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Ata da 2º (segunda) sessão ordinária da Câmara Municipal de Lima Campos, 

estado do Maranhão, realizado dia 07 (sete) de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 

Sob a presidência do senhor vereador Neyamston Queiroz Belo Braga, vice-presidente 

Laelson Amaro Oliveira, 1ª(primeira) secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha, e 

presentes os seguintes vereadores: Clemilson Ferreira dos Santos, Edinete Cardoso Sousa 

Sales, João Batista Araújo Pinheiro Filho, Laelson Amaro Oliveira, Lucian Silva Alves, 

Patrícia de Lima Almeida Rocha, Neyamston Queiroz Belo Braga, numa quantidade de 07 

(sete), notificando-se a ausência dos vereadores: Edilson Rocha, Jaime Silva de Andrade 

que justificou sua ausência por motivo de saúde. Havendo número regimental e sob a 

proteção de Deus em nome da comunidade o senhor presidente declarou aberta a sessão 

convidando o vereador para fazer a leitura bíblica e em seguida uma oração na qual leu no 

livro de Mateus cap.9 vers. 12 e 13, e em seguida o senhor presidente convidou o ex 

vereador Ronielly de Lima Rocha para fazer parte da mesa diretora. Pequeno expediente: 

constou da leitura das seguintes matérias: indicação n° 011/2025 de autoria da vereadora 

Patricia de Lima Almeida Rocha, solicitando ao sr. Excelentíssimo prefeito municipal que 

seja reformado o prédio da antiga escola do povoado fazendinha. Indicação n° 012/2025 

de autoria da vereadora Patricia de Lima Almeida Rocha solicitando ao excelentíssimo Sr. 

Prefeito a construção de uma praça no povoado fazendinha. Indica indicação n° 013/2020 

25 de autoria da vereadora Patrícia de Lima Almeida da Rocha, solicitando ao 

excelentíssimo Sr. Prefeito o reparo da estrada em frente ao açude do povoado fazendinha. 

Requerimento n° 003/2025 de autoria do vereador João Batista Araújo Pinheiro Filho, 

requerendo ao ex excelentíssimo Sr. Prefeito a demolição de uma caixa d’água do povoado 

nova salvação. Requerimento n° 004/2025 do vereador João Batista Araújo Pinheiro Filho 

solicitando excelentíssimo prefeito a construção de uma nova casinha para o quadro de 

energia do poço artesiano do povoado nova salvação. Passando-se ao grande expediente: a 

vereadora Patrícia de Lima Almeida Rocha agradece ao setor de limpeza pública por ter 

atendido o pedido e aos secretários de Estevinho e foi feito novo pedido e na oportunidade 

antecipou o dia Internacional da mulher para parabenizando as funcionárias da casa e todas 

as seguidoras municipais e quero dizer que o lugar de mulher em qualquer lugar que ela 

almeja. O vereador João Batista Araújo Pinheiro Filho foi a tribuna para agradecer a 

presença de todos e falou da necessidade do seu requerimento e pede o apoio dos colegas 

vereadores. Patrícia de Lima Almeida Rocha também foi a tribuna para falar de suas 

indicações, e pede aos colegas aprovação das matérias. O Vereador Laelson Amaro 

Oliveira mesmo em sua cadeira deu-se parecer favorável as matérias e indicações da 

vereadora Patrícia de Lima Almeida Rocha e dos requerimento do vereador João Batista 

Araújo Pinheiro Filho. Ordem do dia: indicação n° 011/2025, aprovado por 7 (sete) votos, 

indicação 012/2025 aprovado por 7 (sete) votos. Indicação 013/2025, aprovado por 7 (sete) 

votos. Requerimento n° 004/2025 aprovado por 7 (sete) votos. O presidente Neyamston 

Queiroz Belo Braga mesmo de sua cadeira comunica que a prefeitura está fazendo um 

evento para as mulheres, já estamos parabenizando todas as mulheres, as servidoras e as 

vereadoras, e a esposa do pastor que está presente e todas as mulheres. O vereador 

clemilson Ferreira dos Santos mesmo da sua cadeira parabeniza todas as mulheres e diz 

que ver muita luta das mulheres. A vereadora Patrícia de Lima Almeida Rocha agradece a 

presença de todos os visitantes. E dando continuidade ao vereador Lucian Silva Alves foi 

a tribuna para parabenizar as vereadoras e as servidoras da casa e deixando uma mensagem 

para todas as mulheres. O vereador Laelson Amaro Oliveira parabenizou todas as mulheres 

em nome das vereadores Edinete Cardoso Sousa Sales, e a vereadora Patrícia Lima de 

Almeida Rocha. O vereador João Batista Araújo Pinheiro Filho em nome de sua esposa e  
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sua mãe parabeniza todas as mulheres. O presidente Neyamston Queiroz belo Braga em 

sua fala saudou todas as mulheres com uma salva de palmas. E não havendo mais nada a 

tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão, para constar lavrou -se a presente 

ata que depois de lida com conforme vai a mesma assinada por mim secretária e por todos 

os legisladores que com a mesma concordarem. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Lima Campos, estado do Maranhão, realizada dia 07 (sete) de março de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco. 
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